

北斗导航产业或将迎“黄金期”

行业分析

我们从日前召开的“2012中国消费电子市场年会暨首届卫星导航产业大会”上了解到,在众多利好因素的刺激下,北斗导航产业或将迎来黄金发展期。

按照北斗系统组网发射计划,2012年将发射6颗组网卫星,形成16颗卫星覆盖亚太地区的组网规模,定位精度提高至10米左右,从而进一步扩大系统服务区域和提高系统服务性能,形成覆盖亚太大部分地区的服务能力。

同时,北斗系统的产业化也取得了很大的成绩,去年12月27日,北斗系统空间信号接口控制文件测试版正式公布,北斗系统正式开始试运行,系统将覆盖包括中国香港、澳门特区在内的中国及周边地区,并提供连续的导航定位和授时服务,标志着北斗的产业化应用正式拉开帷幕。

专家认为,北斗卫星导航系统在未来将面临三大发展机遇:第一是国家政策持续利好。第二是国家安全战略需求,出于国家安全考虑,核心行业和领域必

须采用自主的北斗导航系统,并在军事、渔业、气象、交通、通信、电力6大领域进行重点推广。第三是北斗系统建设不断完善,性能快速提升。

专家认为,作为中国自主建设的卫星导航系统,北斗已经对中国经济和社会中多方面产生了积极的作用。它的建设和运营也逐步成为中国卫星导航产业发展的核心推动力,且这种推动作用还在逐步增强,逐步从量变到质变,推动着产业的爆发性增长。

石岩

四月股指完美收官 五月行情期待政策

东吴视点

本周大盘整体维持震荡态势,沪指日K线三阴加两阳,周K线收出一根阴十字星。周二的宽幅震荡是本周行情的一个缩影,早盘股指受隔夜欧美股市大跌影响小幅低开,随后在金融、地产等权重板块大幅拉升带动下大盘快速冲高,但随后遭到大单抛售,权重板块纷纷回落,大盘也随之放量下行。午后在权重板块企稳回升带动下,大盘震荡反弹,“金改”概念大幅飙升,市场再现“阵地战”现象,最终沪指小幅收涨,而深成指小幅下跌。

回顾整个4月份,大盘以单边上行行为主,沪指4月涨幅超过140点,也打破了之前四月必跌

的魔咒。但是大盘已经运行到了2400点上方,前期2月27日至3月14日构筑的顶部区域,套牢筹码重重,如果量能不能继续有效放大,则冲破该成交密集区的难度较大。虽然大盘2242点反弹以来的上升趋势依然保持完好,但是之前引领大盘人气的金改股龙头已被连续停牌,能否有强有力板块继续扛起引领前行的大旗,还需进一步观察。下周或许会有宽松的货币政策出台,这在一定程度上会对5月份的走势造成相应的影响。

操作上,短线需重点关注是否有新的主流板块的崛起,对金改概念股避免追高,逢高可以获利了结,提防过度炒作的风险。

东吴证券

主题退潮群龙无首 暂避风险止盈为上

华安视点

本周股指波动有限但个股大起大落。受到“浙江东日停牌遭调查”的利空影响,金融改革主题股反手做空,轰轰烈烈的炒作暂时触礁。市场人气受挫,空头势力开始加强。由于沪指临近前期2478点附近压力,上方套牢筹码需要时间消化。小长假期间如果消息面利多因素出现,则后市最理想的是围绕2400点上下整理,等待宏观基本面出现转机。当然,2350~2380点将成为重要支撑位和多空分水岭。

从周五收盘情况看,香溢融

通、金山开发等金改明星股以近跌停价格收盘,相关券商、信托、期货、上海本地等主线相关板块跌幅居前。至此,“一荣俱荣”的上涨暂时被“一损俱损”的下跌所取代。出来混的迟早要还,处于风口浪尖的明星股暂时避避风头吧。从本轮行情运行来看,银行和地产维稳有余,上攻不足,后市仍需增量资金进场推动。节后需要关注金改概念股能否及时止跌。温州金改股大幅上涨的同时,处于最受益的第一梯队的券商、信托、期货板块

此轮涨幅有限,下周能否企稳十分关键。

目前沪深股指整体技术指标并未走坏,后市如果能够维持在半年线上方做箱型整理,则市场仍然有可能维持良好的赚钱效应。规避金改短期风险的同时,其他政策预期股将成为潜伏目标,如:核电、军工、物流、保障房等。另外,如果二季度经济企稳迹象逐渐显现,则一些早期品种的品种如房地产基建、汽车等也可以适当关注。

华安证券 张灵玉

工银价值荣获 “三年期金基金—分红基金奖”

近日,由上海证券报社主办的第九届中国“金基金”奖评选揭晓,工银瑞信核心价值股票基金凭借2009-2011年分红比例全市场第一的突出表现荣获2011年度“三年期金基金—分红基金奖”。

据介绍,工银价值是工银瑞信基金公司旗下首只股票型基金,自2009年至2011年底,工银价值严格遵照基金契约实施分红,期间分红总额突破80亿元,分红比率(三年分红总额/三年平均资产规模)高达91%。工银价值优异的分红能力主要得益于长期优良的业绩。

脑萎缩(老年痴呆)一盒见效

时没有得到及时治疗,病情越来越严重,后来经医生推荐服用脑萎缩专用药一因科瑞斯健脑片20天后,患病肢体出现酥麻、发热及蚁行感,逐渐有力。两个月后偏瘫的肢体出现知觉,口眼歪斜、四肢无力、语言不清、吞咽困难、流口水等症全面改善,大小便能自理,肢体功能恢复一半。3个疗程后,眼不歪、口不斜、胳膊

膊能抬过肩,可自行上下楼,外出散步,神智清醒能与家人朋友正常交流了。

经北京协和医院脑病研究所、上海市第一人民医院临床证明:北京长城制药厂的因科瑞斯健脑片(国药准字Z20090222)可促进脑细胞大量产生,同时改善脑部供血及营养状况,从而有效修复萎缩性神经元细胞,建立正常神经传

导通路,重塑脑神经网络。全面恢复大脑自主支配行动、定向、记忆、语言能力,从根本上治疗脑萎缩、老年痴呆等各种病症,一盒见效,一般患者3个周期后基本可康复。

脑病康复热线:0551-6109929,专销地址:合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点),省内免费送药 药到付款。

手脚麻木 病根找到

麻木俗称“小中风”,是中风瘫痪爆发的警告信号。不论是脑血管硬化堵塞导致的四肢麻木、半身麻木,还是颈椎、腰椎压迫性导致的麻木或者其他游走性串麻,归根结底都是血管经络不通、神经受损。

扩张血管的药、治颈腰椎疼的膏药,虽然都能一时止麻,但不能溶栓通络不含神经修复成分,当然不能从根上治好麻木。老话说“搞清病因,对症下药”,所以,要想治好麻木,必须用既疏通血管又修复神经的专用药。

如一再造丸(国药准字Z21021315)是专治麻木的纯中药,由新蛇、红参、檀香等46味名贵中药材精心配制而成,主

治四肢麻木疼痛、冰凉无力,半身不遂,身体麻木等。它独含超活性溶栓通络酶和神经修复素,快速疏通血管,修复受损的神经细胞,远离中风瘫痪。服用半月左右,麻木的手指、脚趾等部位有了微痒感、温热感,长期堵塞的血管神经开始激活;服用2-3个疗程,血管畅通、神经修复,全身麻木的症状消失,中风警报消除,让您的身体恢复健康。

特惠活动:如一再造丸现实行5送1,9送3(12盒为一疗程)政策。麻木病专线:0551-5503240

指定销售:合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点),省内免费送药 药到付款。



痛风专用药我省上市

健康快讯:从国家药监局获悉,由哈药集团投入巨资引进美国最先进基因科技设备研制的新一代痛风专用药—哈药痛风舒片(国药准字Z20090183)在我省全面上市。

业内人士透露:哈药痛风舒片是新一代基因痛风药,属纯中药制剂,其独特之处在于既能温和持久的降低尿酸,又可以通过对肝胆的调理来重建原有尿酸代谢机制,恢复人体原有的自主排酸功能,停药后也无依赖,从病原上治好痛风病这与强排酸的西药或者消炎镇痛的中草药在治疗机理上有着本质的不同。

另外该药在消除痛风结石、修复受损关节和肾脏方面也有独特功效,正如国家药监局专家评审意见所说:该药的特点是以中医标本兼治为出发点,起效快、不反复、无不良反应。

据北京中医药大学附属医院的临床统计:九成以上的患者服用一至两周左右,大脚趾、关节等病灶胀痛的症状开始缓解,患者普遍反应病灶有舒适感;部分患者还发现尿液变黄变臭,这就是正常的排酸现象;一般的痛风患者服用3—5个疗程即可停药,肾脏功能恢复了正常,痛风不再发作了,又可适量放开饮食和美酒了。

痛风热线:0551-3166120,安徽指定经销:合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点单位) 淮南市新胜药房(百盛假日酒店一楼),内免费送药,药到付款。

最近,在北京、上海、西安等地的专供药店,肺癌患者家属们争相转告购买一种晚期肺癌专用药——晶珠抗癌口服液,2010年前专供北京等高端肿瘤病房的特级抗癌药,2011年底获批准投放安徽抗癌医药市场,取得惊人效果。

家住开发区的赵先生,去年被确诊为晚期肺癌。化疗后,脱发、食欲不振、恶心、呕吐等相继出现,原来150斤的他瘦的不到100斤,身体和精神上的折磨使他想到了放弃……可是赵先生的妻子不想放弃,为他选择了肺癌专用治疗药—晶珠抗癌口服液。没想到才服了3天,咳嗽、胸痛、喘气的现象减轻了;半个月后,化疗的毒副作用消失了,饮食、睡眠也得到了改善;后来他坚持服用晶珠抗癌口服液治疗;半年后复查发现,肺部肿块竟然缩小了2/3,并没有发现其他部位的转移。

由中科院藏药研究所和晶珠藏药集团26位权威专家共同研制的我国首个藏药抗癌国药——晶珠抗癌口服液(国药准字Z20053898),正式通过国家Ⅲ期临床,为肺部肿瘤患者开辟了一条新出路。经北京上海多家肿瘤医院证实:该药只杀癌细胞,不伤害正常细胞,让病人告别了放、化疗所带来的巨大副作用,是不能或不愿手术、放化疗的中晚期肺癌患者的首选,适用于原发性肺癌、转移性肺癌、肺癌脑转移、肺癌骨转移、肺癌淋巴转移等多种晚期肺癌的治疗。肺癌患者治疗一周左右就能见效,治疗一疗程30天后,即可消肿、止痛、定喘止咳、消水、迅速增强身体免疫功能。3—5疗程治疗瘤体缩小甚至消失。

郑重承诺:患者治疗8天内无效退药退款。专供地址:安徽天健国药堂(合肥市徽州大道203号,大钟楼站点旁),医保定点单位,垂询热线:0551-2380489,省内免费送药。

中晚期肺癌专用药一喝见效